



# വാർത്തകളും കുറിപ്പുകളും

## 1. സൺഡേസ്കൂൾ വാർഷിക ദിനാഘോഷം: ഫെബ്രുവരി 4 ശനി

സൺഡേസ്കൂൾ വാർഷിക ദിനാഘോഷം 2023 ഫെബ്രുവരി 4 ശനിയാഴ്ച സെന്റിനറിഹാളിൽ, ഇടവക വികാരി റവ. പി. കെ. ചാക്കോ അച്ചന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ, വൈകുന്നേരം 5 മണി മുതൽ നടത്തി. സൺഡേസ്കൂൾ കുട്ടികളുടെ ആക്ഷൻസോംഗ്, ഗ്രൂപ്പ് മ്യൂസിക്, ബൈബിൾ അധിഷ്ഠിത സ്കിറ്റുകൾ എന്നിവ സഭാജനങ്ങൾക്ക് ഏറെ ആസ്വാദ്യകരമായിരുന്നു. വിശിഷ്ടാതിഥി, ട്രിനിറ്റി മാർത്തോമ്മാ സഭാവികാരി റവ. ഡോ. ജോൺ ജി. മാത്യൂസ് കുട്ടികൾക്കുള്ള സന്ദേശം നൽകി. കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങൾക്ക്ശേഷം ഓഫ്ലൈനായി സംഘടിപ്പിച്ച സൺഡേസ്കൂൾ വാർഷികം ഏവർക്കും അനുഗ്രഹകരമായിരുന്നു. നേതൃത്വം നൽകിയ എല്ലാവർക്കും സഭയുടെ അനുമോദനങ്ങൾ.

## 2. വിമൻസ് ഫെലോഷിപ്പിന് ജില്ലാതല ഓവറോൾ ട്രോഫി

ഫെബ്രുവരി 11, ശനിയാഴ്ച താഴത്ത്മൺ സി. എസ്. ഐ. ചർച്ചിൽ വെച്ച് നടത്തിയ അടൂർ വൈദിക ജില്ലാതല കലാമേളയിൽ പങ്കെടുത്ത്, ഏറ്റവും കൂടുതൽ പോയിന്റുകൾ നേടി നമ്മുടെ വിമൻസ് ഫെലോഷിപ്പ് അംഗങ്ങൾ ഓവറോൾ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പ് ട്രോഫി കരസ്ഥമാക്കി. വൈദിക ജില്ലാതലത്തിൽ തുടർച്ചയായി ഒന്നാം സ്ഥാനത്തെത്തുന്ന ക്രൈസ്റ്റ് ചർച്ച് വിമൻസ് ഫെലോഷിപ്പിലെ കലാപ്രതിഭകൾക്ക് സഭയുടെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ അറിയിക്കുന്നു.

## 3. ഹരിതഭവനം അവാർഡ് വിതരണവും ഗോൾഡൻ ഏജ് ഫെലോഷിപ്പിന്റെ മുതിർന്നവരെ ആദരിക്കലും: ഫെബ്രുവരി 12, ഞായർ

ഫെബ്രുവരി 12, ഞായറാഴ്ചയിലെ മലയാളം ആരാധന കഴിഞ്ഞ് നമ്മുടെ ഇക്കോളജിഫോറം മുൻകൈ എടുത്ത് നടത്തിയ ഹരിതഭവനവും അനുബന്ധ അവാർഡുകളും പുരസ്കാരങ്ങളും മത്സരത്തിലെ വിജയികൾക്ക് ഇടവകവികാരി റവ.പി. കെ. ചാക്കോ അച്ചൻ നൽകി. ഹരിതഭവനം അവാർഡുകൾ കരസ്ഥമാക്കിയ ശ്രീ.തോമസ് വി. ഉമ്മൻ, ശ്രീ. ജോസഫ് ജോർജ്ജ് എന്നിവരെയും മറ്റ് സമ്മാനങ്ങൾ നേടിയ നമ്മുടെ 12 സഭാംഗങ്ങളെയും, ഇതിന്റെ മത്സരവും വിലയിരുത്തലും

സ്തുത്യർഹമായി നിർവ്വഹിച്ച ഇക്കോളജി ഫോറം ഭാരവാഹികളെയും സഭയുടെ പേരിൽ അനുമോദിക്കുന്നു.

തുടർന്ന്, ഗോൾഡൻ ഏജ് ഫെലോഷിപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ, 90 വയസ്സ് പൂർത്തിയാക്കിയ നമ്മുടെ 3 മുതിർന്ന സഭാംഗങ്ങളെ പൊന്നാട അണിയിച്ച് ആദരിച്ചു. ഈ പ്രോഗ്രാമിൽ എത്തിച്ചേരാൻ സാധിക്കാതെ വന്നവരെ ഭവനങ്ങളിൽ സന്ദർശിച്ച് സഭയുടെ സ്നേഹാദരങ്ങൾ പങ്ക് വെയ്ക്കുന്നതായിരിക്കും.

**4. പാലൂർക്കാവിലെ ഭവനരഹിതന് ക്രൈസ്റ്റ് ചർച്ചിന്റെ സ്നേഹസമ്മാനം**

ഈ വർഷത്തെ നമ്മുടെ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി പ്രളയക്കെടുതിയിൽപ്പെട്ട പാലൂർക്കാവിലെ (മുണ്ടക്കയം) സെന്റ് ജോൺസ് സി. എസ്. ഐ. സഭാംഗം ശ്രീ. നോബിൾ ജോസഫിന്റെ ഭവനനിർമ്മാണം പൂർത്തിയായി. ഫെബ്രുവരി 15, ബുധനാഴ്ച നടന്ന ഭവന പ്രതിഷ്ഠാ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നമ്മുടെ ഇടവകവികാരി റവ. പി. കെ. ചാക്കോ അച്ചൻ മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു. ക്രൈസ്റ്റ് ചർച്ച് ഇടവകയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് ശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കെടുത്ത കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾക്ക് നന്ദി.

**5. ഭിലായ് മിഷൻ സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിന്റെ പ്രതിഷ്ഠയും വെല്ലൂർ ബെൽ-സാഥാ ഗൈഡൻസ് സെന്ററിന്റെ ശിലാസ്ഥാപനവും**

ഭിലായ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ മിഷന്റെ സ്വപ്നസാക്ഷാത്ക്കാരമായ പുതിയ സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിന്റെ പ്രതിഷ്ഠാ ശുശ്രൂഷയും, വെല്ലൂർ ക്രിസ്ത്യൻ മെഡിക്കൽ കോളേജിന് സമീപം കണികാപുരത്ത് മഹായിടവക പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന ബെൽ-സേഥാ സ്പിരിച്ചുലിറ്റി & ഗൈഡൻസ് സെന്ററിന്റെ ശിലാസ്ഥാപനവും (21-02-23, ചൊവ്വ) മഹായിടവക ബിഷപ്പ് റൈറ്റ് റവ. ഡോ. മലയിൽ സാബു കോശി ചെറിയൻ നിർവ്വഹിച്ചു. ഭിലായ് സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് നേതൃത്വം നൽകിയ റവ. സുബിൻ തോമസ് അച്ചനെ അഭിനന്ദിക്കുകയും കൈത്താങ്ങൽ നൽകിയ എല്ലാവരെയും ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ എന്ന് ബിഷപ്പ് ആശംസിക്കുകയും ചെയ്തു. രണ്ട് പ്രോജക്ടുകൾക്കുംവേണ്ടി കൈതുറന്ന് സഹായിച്ച എല്ലാ നമ്മുടെ ഇടവകാംഗങ്ങളെയും ദൈവം സമൃദ്ധിയായി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

**6. പർക്കാൽ മിഷൻ ശതാബ്ദി ഞായർ : ഫെബ്രുവരി 19, ഞായർ**

പർക്കാൽ മിഷൻ ശതാബ്ദി ഞായർ ആയി മദ്ധ്യകേരള മഹായിടവകയിലെ എല്ലാ പള്ളികളും ഫെബ്രുവരി 19 ആചരിച്ചു. നമ്മുടെ

മുൻ ബിഷപ്പ് റെറ്റ് റവ. ഡോ. തോമസ് കെ. ഉമ്മൻ തിരുമേനി, മലയാളം ആരാധനയിൽ വിശുദ്ധസംസർഗ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകുകയും കൊച്ചമ്മ, ഡോ. സുസൻ തോമസ് അന്നത്തെ ഇംഗ്ലീഷ്, മലയാളം ആരാധനകളിൽ അനുഗ്രഹീത വചനശുശ്രൂഷ നടത്തുകയും ചെയ്തു. ഫെബ്രുവരി 24, 25 തീയതികളിൽ കോട്ടയത്ത് വച്ച് മിഷൻ സംഗമവും, ഒരു വർഷം നീണ്ട് നില്ക്കുന്ന പർക്കാൽ ശതാബ്ദി ആഘോഷങ്ങളുടെ ഉദ്ഘാടനവും നടത്തി.

**7. ചർക്കാരി മിഷൻ പ്രതിനിധികളുടെ ഇടവക സന്ദർശനം: ഫെബ്രുവരി 23, വ്യാഴം**

ഉത്തർപ്രദേശിലെ ചർക്കാരി മിഷന്റെ ചർച്ച് വർക്കർ ശ്രീ. ജോൺ സാറും കുടുംബവും, സെന്റ് ജയിംസ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ അദ്ധ്യാപകരായ ശ്രീ. ഗാസീറാം സ്റ്റീഫൻ, ശ്രീമതി റോച്ചൽ സ്റ്റീഫൻ, ചർക്കാരി മിഷൻ പ്രവർത്തകർ എന്നിവരുടെ 9 അംഗസംഘം ഫെബ്രുവരി 23 വ്യാഴാഴ്ച നമ്മുടെ ഇടവക സന്ദർശിച്ചു. റവ. സാം മാത്യു റോയ് അച്ചന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നമ്മുടെ സഭാജനങ്ങളും കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളും ചേർന്ന് അതിഥികളെ സ്വീകരിക്കുകയും ഉച്ചവരെ അവരോടൊപ്പം സന്തോത്രാരാധനയും കൂട്ടായ്മയും ആചരിക്കുകയും ചെയ്തു.

**8. അദ്ധ്യയനവർഷാന്ത്യ പരീക്ഷയ്ക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥന: ഫെബ്രുവരി 26, ഞായർ**

ഈ വർഷത്തെ വർഷാന്ത്യ പരീക്ഷകൾക്ക് തയ്യാറെടുക്കുന്ന കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടി ഫെബ്രുവരി 26, ഞായറാഴ്ചയിലെ എല്ലാ ആരാധനകളിലും ആരാധനമദ്ധ്യേ പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥന നടത്തി. പരീക്ഷയ്ക്ക് തയ്യാറെടുക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും വേണ്ടി സഭാജനങ്ങളുടെ തുടർന്നുള്ള പ്രാർത്ഥന അപേക്ഷിക്കുന്നു.

ഈ വർഷത്തെ വരിസംഖ്യയും മറ്റെല്ലാ കുടിശ്ശികകളും മാർച്ച് 31 ന് മുൻപ് തീർപ്പാക്കി, വോട്ടേഴ്സ് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുന്നതിന് എല്ലാ സഭാംഗങ്ങളും ഏറ്റവും ഉത്സാഹിക്കേണമേ എന്ന് അഭ്യർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട്,

പ്രാർത്ഥനയോടെ,

തോമസ് ബിജു മാത്യു  
ചർച്ച് സെക്രട്ടറി